

НОВОСТЬ

24.04.2017

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ОЛЕНЕВОДОВ ТАЙМЫРА

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в поселках Новорыбная и Сындаско сельского поселения Хатанга на Таймыре прошел День оленевода. Победителям традиционных состязаний нефтяники вручили призы - бензопилы, мотобуры и другую, полезную в традиционном быту северных народов, технику.

Оленеводы Таймыра определили лучших в гонках на оленьих упряжках, в национальных видах спорта, также проводятся гонки на собачьих упряжках и верховые гонки на оленях.

Гости праздника смогли оценить традиционные блюда коренных народов Таймыра, творчество самобытных мастеров, национальную одежду долган, нганасан и эвенков, изготовленные вручную из оленьих шкур.